

# Не кочегары мы, не плотники...

Армения находится на третьем месте в СНГ по количеству публикаций в восьми мировых журналах, специализирующихся по вопросам физики, сообщил президент Национальной Академии наук Радик Мартиросян.

По его словам, в период с 2000 по 2006 гг. в восьми ведущих мировых жур-

налах, специализирующихся в области физики, было опубликовано 258 статей армянских ученых. Президент НАН отметил также, что Эстония, в которой на науку выделяется в 4 раза больше средств, чем в Армении, в данных журналах имеет всего 68 публикаций. В 2006 году финансирование сферы науки Армении составило около \$16 млн.